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BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ÁLMOSD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

A KEOP-4.9.0/11-2012-0042 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ „ÉPÜLETENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉS ÉS MEGÚJULÓ 

ENERGIAHASZNOSÍTÁS AZ ÁLMOSDI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁNÁL” CÍMŰ PROJEKT 

INDÍTÁSÁRÓL 

 

ÁLMOSD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 103 025 807 Ft összegű támogatást nyert az Új Széchenyi Terv Környezet 

és Energia Operatív Program keretében a KEOP-4.9.0/11-2012-0042 azonosító számú komplex energetikai projekt 

kivitelezésére, mely során megújuló energiahasznosítással kombinált épületenergetikai korszerűsítés valósul 

meg az Álmosdi Bocskai István Általános Iskolában. 

 

A projekt két fő jellemző részből áll: energiahatékonyság növelő műszaki megoldásokból, valamint, megújuló energiák 

hasznosításából. Az energiahatékonyság növelés magában foglalja az épület utólagos külső hőszigetelését, a tetőfödém 

hőszigetelését, a külső nyílászárók cseréjét, a fűtési- és HMV rendszer korszerűsítését, világításkorszerűsítést, és 

hővisszanyerő szellőzés beépítését. A megújuló energiákat hasznosító projektrész keretében 2 db 100 kW-os fa 

aprítékkal fűthető HALEX TW100 szilárdtüzelésű lemezkazán kerül beszerelésre, továbbá egy 13 kW-os napelemes 

rendszer kerül telepítésre a hozzá szükséges egységekkel együtt. 

 

A megvalósítás tervezett ütemezése szerint a projekt előkészítés: 2012.08.01.-2013.10.14., a kivitelezés és 

projektmenedzsment: 2014.12.18.-2015.06.01. és a Projektzárás, átadás: 2015.06.01. 

 

Az iskola üzemeltetése az energiapazarló állapotból kifolyólag rendkívüli pénzügyi terheket jelentene a projekt 

megvalósulása nélkül. A projekt megvalósulásával az iskola (az épületenergetikai fejlesztést követően) megújuló 

energiaforrással kívánja kielégíteni a fűtéséhez szükséges hőenergia szükségletét, valamint a (világításkorszerűsítés 

által lecsökkentett) villamos áram szükségletét. Az energetikai fejlesztést követően az iskola meg fog felelni a 7/2006 

TNM rendeletnek. A megújuló energiaforrás hasznosítással kombinált épületenergetikai fejlesztés jelentősen csökkent i a 

légkörbe kerülő földgáz eredetű CO2-t, az iskola így rendkívül sok fosszilis energiát spórol meg, valamint a működési 

költségek csökkentése következtében később lehetősége nyílik egyéb fejlesztésekre, és az iskola biztonságos 

üzemeltetésére. 
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